INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

ACTA DE LA 19ª DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA ADMINISTRATIVA, DEL 15° DÉCIMO QUINTO ANO DE EJERCICIO, DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE EJERCICIO, DEL PLENO DEL INSTITUTO DE ACCESO GUANAJUATO, A CELEBRARSE EL DÍA VIERNES 7 SIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOGRA PARA EL LAS 13:30 TRECE HORAS CON TREINTA MINUTOS, EN LA SALA DE JUNTAS DEL PROPIO INSTITUTO DE DECADO ANAJUATO EN BOULEVARD ADOLFO LÓPEZ MATEOS NÚMERO 201, MÓDULO B, PLANTA ALTA, ESQUINA CON AVENIDA MIGUEL ALEMÁN, ZONA CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

Lista de asistencia y declaración de quórum;	
Aprobación en su caso del orden del día;	
Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión	

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

- 2.- Puesto a consideración de los presentes el orden del día, resultó aprobado por unanimidad de votos de las Comisionadas presentes.-----

Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, de los oficios con números de referencia IACIP/DA/314/2018, IACIP/DA/315/2018 e IACIP/DA/317/2018, suscritos por la Directora Administrativa del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativos a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización de la transferencia interna realizada para darle suficiencia presupuestal para la contabilización de la nómina de la primera quincena del mes de septiembre; los Estados financieros del Instituto, correspondientes al mes de agosto del año 2018; las afectaciones presupuestales del Instituto realizados al ingreso y egreso por concepto de ingresos propios. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Instituto, los oficios de cuenta y sus anexos, se manifestó lo siguiente: Que resultaron aprobados por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes, respectivamente: autorizar la transferencia interna realizada para darle suficiencia presupuestal para la contabilización de la nómina de la

Mydellewig

primera quincena del mes de septiembre; autorizar los Estados financieros del Instituto, correspondientes al mes de agosto del año en curso; autorizar las afectaciones presupuestales del Instituto realizados al ingreso egreso por concepto de ingresos propios.-----

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL

Así también, Se da cuenta al Pleno del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, del oficio con número de referencia IACIP/DCS/152/2018, suscrito por el Director de Comunicación Social y Vinculación del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, relativo a la aprobación que le es requerida al Pleno del Instituto sobre: la autorización para que el licenciado José Contreras Arellanos, Jefe de Departamento de Diseño e Imagen, asista y participe en las Conferencias del Festival "AGI Open México" a celebrarse los días 28 y 29 de Septiembre del año en curso, en el Conservatorio Nacional de Música ubicado en la Ciudad de México. Para efecto de que el Pleno se pronuncie en el marco de su competencia y atribuciones legales; puesto a consideración del pleno del Instituto, el oficio de cuenta y sus anexos, se manifestó lo siguiente: Que resultó aprobado por unanimidad de votos, de las Comisionadas presentes: autorizar el pago de la cuota de acceso a las Conferencias mencionadas, así como el de viáticos correspondientes por 3 días sencillos y 2 con pernocta, a fin de que el citado servidor público, asista y participe en tal evento los días 28 y 29 de Septiembre del año en curso. Se autoriza además el pago de viaje redondo por autobús León-Ciudad de México y Ciudad de México-León.

3.- Siendo las 14:13 catorce horas con trece minutos del día de su inicio, la presente acta, previa lectura, resulta aprobada por unanimidad de votos de los Comisionados presentes.- CONSTE.DOY FE.------

LICENCIADA MA. DE LOS ANGELES DUCOING VALDEPEÑA

COMISIONADA PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

A VELA CERVANTES

LICENCIADA ANGELA LORENA VELA CERVANTES

COMISIONADA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATOSO

A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO

Pleno del Instituto

LICENCIADO JOSÉ ANDRÉS RIZO MARÍN

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO.

LA PRESENTE FOJA CORRESPONDE AL ACTA DE LA 19° DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA ADMINISTRATIVA DEL 15° DÉCIMO QUINTO AÑO DE EJERCICIO, LLEVADA A CABO POR EL PLENO DEL INSTITUTO, EN FECHA 7 SIETE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2018 DOS MIL DIECIOCHO. LA CUAL CONSTA DE 5° TRES FOJAS INCLUYENDO LA PRESENTE. CONSTE.